
23.4.2012 ❏
308809

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

AUSLEGERANLENKSTUECK 

JIB PIVOTING SECTION 90 02 664 4      

320 (1/6)



23.4.2012 ❏
308006

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

E-INST. AUSLEGER 

ELECTRIC INSTALLATION JIB 90 01 499 6      

358 (1/2)



23.4.2012 ❏

Pos. Artikel Menge Bezeichnung Description Serie

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

E-INST. AUSLEGER 

ELECTRIC INSTALLATION JIB 90 01 499 6      

359 (2/2)

600 90014997  1 E-INST. AUSLEGER ELECTRIC INSTALLATION JIB 

➩ ❏ 360

700 90014998  1 E-INST. AUSLEGER ELECTRIC INSTALLATION JIB 

➩ ❏ 363

800 90014999  1 E-INST. AUSLEGER ELECTRIC INSTALLATION JIB 

➩ ❏ 367



23.4.2012 ❏
308007

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

E-INST. AUSLEGER 

ELECTRIC INSTALLATION JIB 90 01 499 7      

360 (1/3)



23.4.2012 ❏
308008

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

E-INST. AUSLEGER 

ELECTRIC INSTALLATION JIB 90 01 499 7      

361 (2/3)



23.4.2012 ❏

Pos. Artikel Menge Bezeichnung Description Serie

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

E-INST. AUSLEGER 

ELECTRIC INSTALLATION JIB 90 01 499 7      

362 (3/3)

601 10176137     6.7m LEITUNG 4G 2,5mm² ABGESCHIRMT LEAD 

602 600236301    6.7m LEITUNG 5G1,5mm² LEAD 20100701-

603 10176137     7.4m LEITUNG 4G 2,5mm² ABGESCHIRMT LEAD 

604 600236301    7.4m LEITUNG 5G1,5mm² LEAD 20110520-



23.4.2012 ❏
308011

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

E-INST. AUSLEGER 

ELECTRIC INSTALLATION JIB 90 01 499 8      

363 (1/3)



23.4.2012 ❏
308012

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

E-INST. AUSLEGER 

ELECTRIC INSTALLATION JIB 90 01 499 8      

364 (2/3)



23.4.2012 ❏

Pos. Artikel Menge Bezeichnung Description Serie

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

E-INST. AUSLEGER 

ELECTRIC INSTALLATION JIB 90 01 499 8      

365 (3/3)

701 10045553  1 STECKVERBINDER 3 POL. 5m LANG PLUG CONNECTOR 20100617-

702 10171938  1 STECKVERBINDER PLUG CONNECTOR 20100617-

703 10045554  1 STECKVERBINDER 3 POL. 10m LANG PLUG CONNECTOR 20100617-

704 10173730  1 STECKVERBINDER 4X0,34mm² L=20m PLUG CONNECTOR 20100318-

705 10173730  1 STECKVERBINDER 4X0,34mm² L=20m PLUG CONNECTOR 20100617-

706 10173730  1 STECKVERBINDER 4X0,34mm² L=20m PLUG CONNECTOR 20100617-

710 10171980  1 STECKVERBINDER PLUG CONNECTOR 

711 10171967  1 STECKVERBINDER PLUG CONNECTOR 

718 10171990  1 STECKER PLUG 

719 10040126  1 ENDSCHALTER LIMIT SWITCH 20100617-

720 10169346  1 INDUKTIVSENSOR INDUCTIVE SENSOR 

721 10175031  2 INDUKTIVSENSOR INDUCTIVE SENSOR 20101115-

722 10040125  2 ENDSCHALTER LIMIT SWITCH 20100617-

726 90014945  1 KATZSENSOR TROLLEY SENSOR 

➩ ❏ 366



23.4.2012 ❏

Pos. Artikel Menge Bezeichnung Description Serie

308038

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

KATZSENSOR 

TROLLEY SENSOR 90 01 494 5      

366

240 10171846  1 ABSOLUTWERTGEBER ABSOLUTE VALUE TRANSDUCE

241 4900188     3 SECHSKANTSCHRAUBE ISO 4017 M8x16 8.8 A2 HEX HEAD SCREW 

242 423910801 3 SICHERUNGSSCHEIBE 8,4/13X1,7 VS 8 LOCK WASHER 

243 432000901 1 SPANNSTIFT 3 DOWEL PIN 

244 774207801    0.012m SCHLAUCH 7X3 HOSE 



23.4.2012 ❏

Pos. Artikel Menge Bezeichnung Description Serie

308014

GESAMTLISTE

OVERALL SURVEY

E-INST. AUSLEGER 

ELECTRIC INSTALLATION JIB 90 01 499 9      

367

801 404202701 2 ZYLINDERSCHRAUBE ISO 4762 M5x45 8.8 A2C CYLINDER SCREW 

802 420000801 2 SCHEIBE 5 WASHER 

803 423910501 2 SICHERUNGSSCHEIBE 5,3/9X1,3 VS LOCK WASHER 

804 932980801 1 BLECH 4X41X73 SHEET METAL 

805 7364927     46 KLEMMHAELFTE DIN 3015-1 L 0 R 6 PP SW TOOL HOLDER 

806 602008014 2 KLEMMHAELFTE DIN 3015-1 L 2 R 14 PP SW TOOL HOLDER 

810 4042002     23 ZYLINDERSCHRAUBE ISO 4762 M6x20 8.8 A2C CYLINDER SCREW 

811 4042003     2 ZYLINDERSCHRAUBE ISO 4762 M6x25 8.8 A2C CYLINDER SCREW 

815 975102301 2 ZUGENTLASTUNG STRAIN RELIEF 

820 10045157  2 KABELVERSCHRAUBUNG CABLE JOINT 20110428-

821 602440101 2 KABELVERSCHRAUBUNG CABLE JOINT 

825 602620201 2 REDUZIERUNG M20 - M16 REDUCER 




